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Ömür DEMİR KIZILARSLAN
Stratejik Yönetim ve Dış Ticaret Danışmanı, Mentör 

Emekli Genel Müdür (Ticaret Bakanlığı) 
Ömür Demir Kızılarslan, uluslararası ticaret alanında, çok taraflı ticaret kuralları ve uygulamaları, politika analizi, kurumsal ve düzenleyici hukuki çerçeve, ticaret müzakereleri ve uygulama konularında geniş tecrübeye sahiptir. 

Kızılarslan, dış ticaret alanındaki 33 yıllık kamu görevine 1985 yılında, o zamanki adıyla Hazine ve Dış Ticaret Müsteşarlığı’nda başladı. 1985-2009 Döneminde aynı kurumda uzman, daire başkanı ve genel müdür yardımcısı olarak sorumluluklar üstlendi. 2010-2014 Yıllarında Ekonomi Bakanlığı’nda, Ekonomik Araştırmalar ve Değerlendirme Genel Müdürü olarak görev yaptı. 

Kızılarslan, kamu görevi sırasında, 1993-1997 yıllarında, Cenevre’de Dünya Ticaret Örgütü Nezdinde Türkiye Daimi Temsiciliği’nde çalıştı. 2003-2006 yıllarında Londra’da, 2014-2018 yıllarında ise Vasington’da, Ticaret Başmüşaviri olarak görev yaptı. 

Şubat 2019’da kamu görevinden emekli olan Kızılarslan, dış ticaret ve uluslararası iş ve pazar geliştirme, stratejik planlama, girişimcilik konularında danışmanlık, mentörlük yaptı. Halen, stratejik yönetim ve dış ticaret danışmanlığı alanında çalışmaktadır.

Kızılarslan, ODTÜ Şehir ve Bölge Planlama Bölümü (1985) mezunudur. 

kizilarslano@gmail.com
